Paralaxa 2012 - stanovisSté 8
Kod stanovisté: varhany

Upresnitko dalSiho stanovisté:
stromplot

Na mapé CR se nachazelo nékolik mést a vrcholll. Po porovnani s mapou CR otisténou v
casopise bylo ocividné, ze nejsou umistény spravne. Jediné mésto na svém misté je Praha, ta
ma také podivnou znacku hvézdicky. Hvézdicka mda osm paprsku, pricemz kdyz prodlouzime
paprsky, budou protinat vdechny plvodni (nespravné) znacky v nasi mapé.

Tajenka se skladala ze dvou slov, kazdé slovo bylo kédovano jinym typem znacek. Tedy pro
prvni slovo budeme brat v potaz pouze hory. Dokreslime si spravné umisténi dané znacky a
propojime carou pres Prahu, kterou budeme brat jako stfed republiky. Dostaneme vzdy né&jaké
pismeno semaforové abecedy. Ty pak cteme sefazené podle nazvu vrcholl uspofadanych dle
abecedy. Tedy z vrchol( dostavame slovo KAMPA.
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S mésty se proved| stejny postup a vyslo slovo DOBROVSKY.
Dalsi stanovisté tedy mélo byt u sochy pana Dobrovského na Kampé.

Razeni mést podle abecedy bylo (dle pravidel) dle anglické abecedy (tedy CH jsou dvé
pismena a hacky a carky se ignoruiji).



